
REFERAT AF EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING 
  

I henhold til vedtægterne for J/80-klubben gennemførtes der en ekstraordinær 
generalforsamling den 5. Februar 2014. Generalforsamlingens primære emne var 
valg af bestyrelse.  
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning (status ultimo 2013, herunder økonomi) 
3. Valg til bestyrelsen 
                     a) Valg af formand 
                     b) Valg af næstformand  

c) Valg af op til tre bestyrelsesmedlemmer  
4. Valg af revisor 
5. Eventuelt 
  
Ad 1) 
Michael Cholewa (Vedbæk Sejlklub) valgtes til mødets dirigent og konstaterede, at 
generalforsamlingen var indkaldt i henhold til vedtægterne, og at der ikke var 
indkommet yderligere forslag eller emner til diskussion. 
 
Ad 2) 
Beretningen fra den afgående formand (Jens Kristian Andersen) blev taget til 
efterretning. Klassen har været i kraftig vækst med 37 både registreret i Websejler. 
Jens Kristian har solgt sin båd og ønsker derfor ikke at fortsætte som formand.  
 
Den økonomiske styring og opkrævning af kontingent har ladet noget tilbage at 
ønske. Formanden har således af egen lomme dækket en del af de løbende 
omkostninger til klubbens hjemmeside. Det oplystes, at klubben hverken har 
aktiver eller gæld ved udgangen af 2013.  
 
Revisor (Flemming Djernæs) udtrykte kritik af den manglende etablering af en 
separat konto for klubben før primo 2014, hvilket umuliggør en egentlig revision af 
klubbens regnskaber. Revisors udtalelse tages til efterretning. 
 
Nuværende status er, at klubben råder over kr. 2,800, som hidrører fra 
kontingentindbetalinger for 2014 (følger kalenderåret), og det pålægges 
bestyrelsen, at disponere således, at klubben ikke går i minus. Eventuelle forslag til 
ændringer af kontingentstruktur må behandles som vedtægtsændringer.  
 
Mødet takkede Jens Kristian for hans store indsats for klassen, og hilser ham 
velkommen som gast fremover.   
 
Ad 3) 
Kandidaternes motivation blev taget til efterretning, og følgende blev valgt uden 
modkandidater: 

- Formand: Jens Harsaae (Vedbæk/KDY) 
- Næstformand: Jesper Adler (Nivå) 



- Menigt medlem: Jens Kristian Andersen (VSK) (som vil bistå med at 
overdrage relationer og igangværende opgaver frem til den ordinære 
generalforsamling i forbindelse med DM) 

 
Ad 4) 
Flemming Djernæs (Sønderborg) blev genvalgt 
 
Ad 5) 
Der var ingen formelle punkter under ”eventuelt”, men en del emner og ideer blev 
diskuteret.  
 

• Kapsejladsprogrammet for 2014 blev gennemgået (se bilag), herunder 
beslutningen om at placere DM i Nivå i tidsrummet 30-31. August. Christian 
Caspersen fra Nivå orienterede om forventet format. Forslag modtages gerne 
af Nivå frem til medio marts 

• Vi SKAL have 15 både til start for at gennemføre et officielt DM, så vi skal 
prøve at få alle danske både på vandet. Udenlandske både tæller dog også 
med så længe der er minimum 10 danske deltagere. Bestyrelsen vil tage 
kontakt til de tyske og svenske klasseorganisationer og invitere.  

• Sportsbådsligaen i DS-regi er en stor mulighed for J/80-klubben til at vise 
klassen frem, og tiltrække nye sejlere. Alle sejlere opfordres til at deltage og 
tage kontakt til andre skippere/mandskaber. Det henstilles at der udpeges en 
presseansvarlig for hvert stævne med henblik på eksponering i lokale medier 
og referat til hjemmesiden 

• I forbindelse med det første sportsbådsliga-stævne i Rungsted vil der blive 
tilbudt en tune-up sejlads samt deltagelse i aftenkapsejlads ugen inden (se 
bilag) 

• Bestyrelsen blev bedt om at udarbejde et koncept for en samlet ”J/80 Cup” 
som dækker de fire sportsliga-stævner og DM, eventuelt flere sejladser 

• Als Rundt: der arbejdes på at sejle bane om fredagen og distancesejlads 
lørdag. Mere info følger 

• Nivå vil undersøge muligheden for at gennemføre en ”trim cup” i Maj måned 
med deltagelse af lokale sejlmagere og andre leverandører 

• Bestyrelsen blev bedt om at undersøge mulighederne for at etablere et 
koncept for udlejning og forsikring af både til brug ved stævner 

• Jævnfør vedtægterne skal ordinær generalforsamling gennemføres i 
forbindelse med DM 

• Bestyrelsen blev bedt om at foreslå den internationale J/80 organisation, at 
der tilføjes en ”køb og salg” facilitet på deres hjemmeside 

• Det blev besluttet at etablere en Facebook-side til udveksling af løbende 
information og kontakt mellem gaster og bådejere. Se: 
https://www.facebook.com/groups/J80DK/ 

• Bestyrelsen fik mandat til at undersøge og etablere sponsor-samarbejde hvis 
muligt (i forbindelse med stævner og hjemmesiden) og/eller salg af reklamer 
på hjemmesiden 

 
  



Referat set og godkendt af: 
 
Michael Cholewa, dirigent 
Jens Kristian Andersen, afgående formand 
Flemming Djernæs, revisor 
Jens Harsaae, nyvalgt formand 
Jesper Adler, nyvalgt næstformand 
 
 
  



Repræsenterede/deltagere på generalforsamlingen 
 
Til stede i Brøndby: 
Michael Cholewa (dirigent) 
Jens Kristian Andersen (afgående formand) 
Jens Harsaae (nyvalgt formand) 
Jesper Adler (nyvalgt næstformand) 
Christian Caspersen 
Jesper Teit Bakka 
Henrik Petersen 
Folke Galsgaard 
Benn Nyborg 
Claus Rindom 
 
Via webcast (Sønderborg): 
Kim Løndal (afgående bestyrelsesmedlem) 
Flemming Djernæs (revisor) 
 
Skriftlig fuldmagt fra: 
Simon Theisen 
Søren Oster Thygesen 
 
  



Foreløbigt kapsejladsprogram 2014 
 
Evt. Nivå, Maj måned, (Trim Cup) 
 
Bogense, 23. maj – 25. maj (Palby Fyn Cup 25 år) 
 
Rungsted, 24. maj, evt. 27. maj (Sportsbådsliga, tune-up og aftenkapsejlads) 
Rungsted, 30. maj – 1. juni (Sportsbådsliga) 
 
Sønderborg, 14. juni (Als Rundt) 
 
Sønderborg, 20. – 22. juni (Sportsbådsliga) 
 
Hellerup, 22. – 24. august (Sportsbådsliga) 
 
Nivå, 30. - 31. august (DM) samt ordinær generalforsamling 
 
Aarhus, 5. – 7. september 2014 (Sportsbådsliga) 
 
Flensborg, 12-14. september (German Open) 
 
Rungsted, 4. oktober 2014 (Thiele Cup)  
 


